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Ata da decima primeira Sessão ordinária da Câmara Municipal 
aos dezessete dias de abril (04) do ano de dois mil e dezessete 
(2017), ás 10: horas o senhor Presidente cumprimentou a todos, 
verificou que teve quórum legal declarou aberta à decima 
primeira sessão Ordinária. O presidente Convidou 
Excelentíssimo vereador Gilliard para fazer a leitura da bíblia o 
mesmo leu em Salmo 37, capitulo 04. Após teve leitura da Ata 
do dia 10/04/2017, o presidente coloca a ata em apreciação do 
Plenário, e a ata foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. Excelentíssimo vereador Gilliard foi à tribuna 
cumprimentou a todos e agradece o prefeito está atendendo seu 
pedido em uma indicação que indicou para colocar o gerador de 
energia para funcionar no hospital Municipal, uma coisa que no 
não acontecia. Após lamenta sobre acidente que aconteceu com 
o servidor da casa Antônio Marcos, agradecer a Deus por ter 
poupado a vida dele. Na sequência vereador Gilliard falou sobre 
a linha 603 RO 464 sentindo a Jaru, o Sargento Cristiano lhe 
procurou, pedido para cobrar dos órgãos competentes, que e o 
DER, para tomarem uma providencia, devido ter muitos buracos 
no asfalto, vereador Gilliard já protocolou um ofício no DER, de 
Jaru, e pretende protocolar outro ofício no DER, de Porto Velho, 
também, fala também do asfalto que foi feito ali na 603, e não 
tem sinalização, que o DER, toma as devidas providencias 
fazendo a sinalização na BR. Após fala sobre um evento que seu 
colega empresário está querendo fazer  no final de Maio, no 
Município de Theobroma, ele pediu seu apoio, conta com o apoio 
de todos vereadores, esse evento vai estar trazendo renda para 
o Município. Vereador Gilliard fala sobre uma reunião que estava 
acontecendo na prefeitura esteve presente alguns vereadores, 
reunião essa com secretário de Agricultura, prefeito e presidente 
das associações agradece o prefeito e secretário de Agricultura, 
por ter abraçado essa causa, dando apoio aos produtores 
Rurais, os produtores Rurais tem seu total apoio, na sequencia 
vereador Gilliard finaliza seu discurso agradecendo a todos. 
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Excelentíssimo vereador Jose Mota foi à tribuna cumprimentou 
a todos e discursou, agradece o prefeito pelos trabalhos que vem 
desenvolvendo no Município, e agradece também o funcionário 
Denecir, com toda equipe da obra, tem feito excelente trabalho 
e o prefeito tem dado esse suporte. Após cobra do Executivo 
sobre a Ação Social, para dar uma tensão especial para os 
idosos em questão de verba para fazer os eventos. O presidente 
fala que conversou com a secretaria da Ação Social ela disse; 
que estão passando por dificuldade devido o secretario anterior 
deixou perder todos os programas dos recursos, que era para 
custear os eventos da Ação Social. Agora ela está conseguindo 
novamente esses recursos, para poder desenvolver um bom 
trabalho na Ação Social. Na oportunidade vereador Jose Mota 
fala de um grande evento que os vereadores estão promovendo, 
ele vereador Ronei, vereador Cesar, estiveram em Porto-Velho 
vendo benefícios para o município de Theobroma, estão 
planejando o programa Mutirão da saúde, já tem confirmado 
cardiologista, ortopedista, ginecologista e Biomédico,  para estar 
presente aqui neste dia. Estiveram também no Terra legal 
brigando pelos direitos dos produtores, onde vai estar liberado 
trinta títulos para ser liberado, e mais duzentos e oito na lista 
para ser liberado, isso e uma cobrança sua do vereador Ronei e 
vereador Cesar, após finaliza agradecendo a todos.  Excetíssimo 
vereador Carlinho foi à tribuna cumprimenta a todos, discursa 
relatando que visitou um produtor Rural, popular Ferreirinha, 
produtor lavoura de iame, relata da luta do investimento a força 
que esse produtor tem. Relata também que estiveram reunindo 
no ano passado junto com a EMATER, Executivo, Legislativo 
com toda demanda das associações que precisava. Vereador 
Carlinho fala da reunião que está acontecendo na prefeitura, que 
a secretaria de Agricultura que mostrar serviços, precisa agir, o 
produtor rural precisa ser atendido, que ficar fazendo reunião 
todo dia não resolve. Relata dos dados que a secretaria de 
Planejamento passou, sobre a dívida do Instituto de Previdência, 
fala de sua preocupação, em questão os trabalhos do Município, 
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as secretarias estão em jogo, a CRP da prefeitura vence em 
junho, e a partir daí fecha-se os convenio do Município de 
Theobroma, cabe aos vereadores analisar, esse projeto que 
está na Casa e votar, os vereadores precisam de agilidade. Na 
sequência fala que protocolou um ofício na SEAGRI, de nº 131 
da prefeitura com um projeto de aquisição pedindo recurso de 
sessenta e cinco mil reais do Deputado Marcelino Tenório, uma 
balança um perfurador de solo, uma plantadeira, e um 
distribuidor de calcário, vai estar acompanhando esse projeto, 
para que esses equipamentos venham para as associações, 
para ter condições melhor de produção de agricultura. Após fala 
de sua preocupação sobre o teste seletivo, que só teve uma 
vaga e que o posto de saúde da Vila Palmares não tem 
farmacêutico para atender aquela população, presidente fala 
que esteve conversando com o prefeito e a secretaria ela vai 
chamar o primeiro colocado e após o segundo colocado para o 
posto da Vila Palmares, espera que isso aconteça mesmo que é 
uma preocupação muito grande. Vereador Carlinhos fala que o 
edital do seletivo diz uma vaga, precisam reverter essa situação 
porque isso não estava nos projetos da secretaria de saúde, 
após finaliza agradecendo o público presente. Excelentíssima 
vereadora Cleuza Dias foi à tribuna cumprimenta a todos e relata 
sobre a estrutura do posto de saúde que está precário, desde do 
ano passado não mudou nada, uma paciente procurou uma 
dipirona e não tinha. Fala também sobre o hospital do Munícipio 
de Theobroma não tinha medicação, nem soro para os 
pacientes, em meio do discurso da vereadora Cleuza surgem um 
debate entre alguns vereadores sobre o Bioquímico do hospital, 
funcionários que não atende bem os pacientes, entrega de 
medicamentos que o funcionário entrega a medicação pela 
metade e etc... Após vereadora Cleuza fala de uma indicação 
que indicou ao executivo sobre uma ponte que esta precária no 
Vale encantado e até hoje não foi atendida, pedi para os 
vereadores para irem até a prefeitura fazer uma reunião com o 
prefeito para resolverem essas questões, após finaliza 
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agradecendo a todos presente. Excelentíssimo vereador Ronei 
foi à tribuna cumprimenta a todos e discursou parabenizando o 
prefeito e o secretário de Agricultura senhor Erasmo, pela 
iniciativa, estão discutindo as demandas dos trabalhos, do 
Município. Após fala sobre o projeto de lei de reparcelamento do 
Instituto de Previdência que foi devolvido para a prefeitura. Na 
oportunidade o presidente pede para os presidentes de 
Comissão fazer ofício para os relatores comunicando para reunir 
discutir sobre os projetos e fazer seus pareceres. Vereador 
Ronei finalizou seu discurso agradecendo o público presente. O 
presidente passa para VOTAÇÃO   REQUERIMENTO GABINETE 

VEREADOR/RONEI/Nº 001/2017. Requer do presidente copias da sessão anterior 

por escrita e em áudio. O requerimento foi aprovado por unanimidade dos 
vereadores presente. O presidente passa para DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº. 005/GV/RONEI/2017.Indica ao Executivo, 
providencias placar de identificação com nomes das ruas e setores. 
A indicação passou para votação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente. Excetíssimo presidente convida todos vereadores 

para uma reunião em seu gabinete logo após a sessão. Não havendo 
nada mais a ser deliberado o senhor presidente pedido à 
proteção de Deus declarou encerrada a decima primeira Sessão 
Ordinária às 11: e cinquenta e quatro minutos.  
 
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente.  


